

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Jónásné Péchy Orsolya
osztályvezető

ELŐTERJESZTÉS

a Sajószentpéter, Bercsényi u. 4. sz. alatti önkormányzati tulajdonban lévő nem lakás céljára szolgáló helyiség villamoshálózat fejlesztéséhez való hozzájárulásra

Tisztelt Képviselő-testület!

Láng Richárd, a Sajószentpéter, Bercsényi u. 4. sz. alatti önkormányzati tulajdonú nem lakás céljára szolgáló helyiséget 2013. május 1. napjától 5 éves határozott időre bérbe vette.

A bérlő jelezte szándékát a helyiség villamoshálózatának önköltségen történő fejlesztésére vonatkozóan, amely újítás növelné az ingatlan értékét.

A Városüzemeltetési és Beruházási Osztály szakvéleménye alapján a bérlő által elhelyezni kívánt pizzasütő-kemence, illetve dagasztógép üzemeltetésével az ingatlan áramfelvétele növekszik. A jelenlegi maximális áramfelvételt a fogyasztásmérőnél elhelyezett 3x8 A-es főbiztosító határozza meg. A berendezések elhelyezésével járó teljesítménybővítés szükségessé teszi az áramszolgáltatói kismegszakító 3x16 A-esre való cserélését. Az ellátás érdekében szükséges továbbá 6 db belső kismegszakító elhelyezése, az elektromos fogyasztókhoz 2 db 380 V-os dugalj felszerelése, a dugaljakig 5x2,5 mm²-es betáp kábel kiépítése.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és döntést hozni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2013. május 06.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének/2013. (V.30.) határozata

a Sajószentpéter, Bercsényi u. 4. sz. alatti önkormányzati tulajdonban lévő nem lakás céljára szolgáló helyiség villamoshálózat fejlesztéséhez való hozzájárulásról

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület hozzájárul a Sajószentpéter, Bercsényi u. 4. sz. alatti nem lakás céljára szolgáló helyiségben a bérlő által, saját költségén kivitelezett villamos hálózat korszerűsítéséhez. A bérlő az elvégzett munkával kapcsolatban felmerült költségeit sem most, sem pedig a jövőben nem érvényesítheti Sajószentpéter Városi Önkormányzattal szemben.
2. A bérlő a korszerűsítési munkákat a Városüzemeltetési és Beruházási Osztállyal egyeztetve, a Városüzemeltetési és Beruházási Osztály vezetőjének írásbeli hozzájárulásával végezheti.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető

Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető